



今天市区天气

多云转晴
西到西北风4-5级转3-4级
-1~6℃



明天市区天气

阴转多云
偏西风3-4级
-1~7℃



后天市区天气

阴
偏西风转北风3-4级
2~8℃

今天多云转晴 市区最低气温-1℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云转晴,西到西北风。明天全市晴间多云,偏西风为主。后天全市多云,偏西风转北风。

烟台市气象台7日发布天气预报:

烟台市区,8日白天,多云

转晴,西到西北风4-5级转3-4级,最低气温-1℃,最高气温6℃。

9日,阴转多云,偏西风3-4级,-1~7℃。

10日,阴,偏西风转北风3-4级,2~8℃。

烟台各区市,8日白天,多

云转晴,西到西北风,沿海及内陆4-5级转3-4级。最低气温,沿海-1℃,内陆-4℃;最高气温6℃。

8日夜间到9日白天,晴间多云,偏西风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-4~7℃。

9日夜间到10日白天,多

云,偏西风转北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-4~8℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:四级(容易)。



12月6日,烟台冬季惠民车展上,许多车企积极响应消费政策“以旧换新”政策,推出了各种汽车“以旧换新”促销和优惠方案,激发汽车消费新活力。YMG全媒体记者 唐克 摄

东航“烟台-福冈”航线每周一三六往返三班



本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 何晓波 通讯员 王绍芸 张春源 王侃 张冰 摄影报道)12月7日10时35分,东航MU879航班从烟台蓬莱国际机场腾空而起,飞向日本福冈,标志着该直飞航线正式恢复运营。

该航线由空客320系列客机执行,每周一三六往返三班。去程航班MU879,北京时间10:35从烟台起飞,当地时间13:30落地福冈;回程航班MU880,当地时间14:30从福冈起飞,北京时间16:00落地烟台。

2024年冬春季,东航在烟台机场执行的国际及地区航线有烟台至首尔、新加坡、曼谷、吉隆坡、福冈,并计划于2025年1月份新增烟台至东京航线,为烟台及周边地区旅客国际出行提供更多的选择和便利。

我市发布购物消费防骗指南 年终大促,这些套路要当心!

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 刘晓霞)“双十二”以及年底的购物大促即将来袭,各大电商摩拳擦掌,诈骗分子也大范围撒网,伺机实施诈骗。烟台市消费者协会为广大消费者整理了一份购物防骗指南,请及时查收,避免上当受骗。

指南一:预售诈骗需警惕

许多商家为了给购物大促造势预热,会提前“预售”商品,以更大的优惠吸引消费者。骗子就利用了这个机会,以“提前购”“预售”为诱饵发送植入木马、钓鱼程序

链接的短信或微信,骗取消费者的定金。

案例:张先生在短视频看到主播正在直播预售促销手机,价格实惠,甚是心动,于是添加对方社交账号。经过双方

协商,约定张先生先支付一半款项进行预购,收到货物验收后,再支付另一半。支付预付款后,张先生收到一个处于运输状态的快递单号,后来一直未收到快递,而且被拉黑了。

消费提醒:对于“预售”类商品信息,消费者要注意甄别,一定要去官网核实,切勿随意点击不明链接。网购时,一定要选择正规的交易平台,不要私下交易。

指南二:退赔诈骗要认清

消费者在购买商品后,诈骗分子会冒充购物网站客服,以货品丢失、产品质量问题或交易失败等理由,主动提出多倍赔付。

案例:孙先生接到自称是某快递的“客服”电话,对方称其在购物平台上买的商品因

开启了屏幕共享功能,以指导为名行窥探之实。孙先生在对方的诱导下,先后多次在“退款网页”输入验证码,最后未获得所谓的“快递理赔”,却收到了银行发来的多笔扣款短信,后发觉被骗。

消费提醒:正规的网购退

款完全可以在交易平台通过原支付渠道进行返还,不需要跳转到其它平台操作,并且正规网络商家办理退货退款,无需事前支付费用,所以当接到自称客服的电话时,不要盲目相信,一定要去官方平台或与卖家进行核实。

指南三:网购私下交易诈骗屡禁不止

不法分子在各个电商平台和社交软件中散布低价售卖物品的消息,然后以网站交易系统故障为由,要求买家私下联系进行交易,一旦买家支付购买费用后,便将其拉黑。

案例:小陈在二手交易平台上看中了一台低价手机,卖家称具体价格可以添加社交账号详谈。之后,对方给小陈发来一个商品订单链接,其点击后,显示支付失败。对方以系

统卡单为由,让小陈下载会议软件指导其操作解决。其下载后,在该APP内开启了屏幕共享功能,对方称小陈未成年,需要将所有钱款转入安全账户,结束后会全数退还。小陈按照

要求操作后,却一直未收到退款,这才意识到被骗。

消费提醒:网络购物一定要在正规的电商平台上进行,切勿绕过第三方平台监管进行转账交易。

12月“星空剧场”上新

最近一段时间,明亮的木星已成为夜空中不容忽视的存在。夜幕降临后,它就在东方天空熠熠生辉。“12月8日,木星将迎来冲日,这一年中观测木星的好时机,对这颗行星感兴趣的公众不要错过。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧说。

巧合的是,8日这天,天宇还将“上线”一次月掩土星,虽然我国大部分地区看不到这次掩星,但在傍晚可以看到土星与月亮近距离相伴的场景。

12月9日,月亮还会来到海王星身边,将发生一次月掩海王星现象。

作为每年值得信赖的流星雨,双子座流星雨会在12月准时到来,极大时每小时天顶流量可达100颗以上。

“今年该流星雨极大预计出现在12月14日9时前后,感兴趣的公众可于13日晚至14日凌晨进行观测。但不巧的是,农历十三的月相接近满月,会给观测和摄影带来很大影响。”杨婧说。

继掩土星和海王星之后,月掩星还在继续。这一次是月亮遮掩室女座最亮恒星——角宿一,发生时间是12月25日凌晨。“观测条件比较好的地区在我国东北和东南部,这些地区感兴趣的公众可尝试观测。”杨婧说。

无独有偶。25日这天,神秘的水星将迎来西大距,这是水星今年的最后一次大距。“这是一次不错的观测机会。届时只要天气晴好,在大距前后一周左右的黎明时分,感兴趣的公众朝向东南方天空,可凭借肉眼或借助双筒望远镜对水星进行观测。”杨婧说。

据新华社